ENIAYZH NPOBAHMATOZ

‘Evag TomikOg ThAEOTITIKOG aTaBudc diopyavuvel £pavo yia giAavBpwiké okomd. O aTdxo¢ cival va
paleutouv €4000 péoa oc 4 pépec.

To mio katw didypappa epeaviletar othv 006vn
Twv ThAeOeaTwy Kal Tapouaidalel Thv TPoodo Tou
gpdvou oTo TéAoG KABe pépag.

1n pépa Z16x0C €4000

(a) Me pdon To mio Tdvw didypappa, va PAAeig o KUKAO TIC BnAWOEIC TTou pTtopoUv va XphoidoTroinBoluv
amoé ToUC TTAPOUCIACTEG, YId vd TTEPIYPAYOUV Thy TTp6odo Tou epdvou KaTd Tnv 1n pépa.

A. Exoupe paléyer €1000.

B. Exoupe emiTUXEI TO % TOU OTOXOU Hag.

. Amopéver va paleutouv €2000 péxpl va emITUXOUUE TOV OTOXO HAG.
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A. Exoupe emiTUXEl Ta ? TOU OTOXO0U Hag.

(B) Na ypdyeic pia dikh oou dRAwaN, yia va Trepiypdyeig Tnv TTpdodo Tou gpdvou katd Thv 1n pépa.




(y) To mooé mou paleUTnke Tn 2h péPA TOU £pAVOU AVTIOTOIXEI OTO 17 ToU oToXOU.

(i) Na ypayeic pia paBnuariki mpdTaon, yia va deieig T1 HEPog Tou aUVOAIKOU aTOX0U eTITEUXONKE
KaTd TiI¢ TpwTeg OU0 HEPEC TOU gpdvou.

(ii) TTéoa xphuara cixav paleuTtei OUVOAIKA PEXPI Kal Th 2N Wépa;

(iii) Na mapouoidoeic oTo didypappa Thv Tpoodo Tou epdvou HEXPI Kal T 2nh pépa.

2n pépa 2 T1oxo¢ €4000

(iv) Na ypayeic dUo diapopeTikéC dNAWOTEIC, Yid va TTEPIYPAYEIC TV TTPG0d0 ToU £pAvou HEXPI
Th 2n pépa.

(8) To moad mou paleuTnke Thv 3n Pépa Tou gpdvou Rtav €500.
(i) Ze 71 yépOC TOU OTOXOU AVTIOTOIXEI TO TTOGO AUTO;

(ii) T1 pépog oUVOAIKA TOU OTOXOU €ixe EMITEUXOEi, KATA TIC TPEIC TTPWTEG HEPEC TOU £pdvou;
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